



没收到猫晚邀请 说明你还不够红

“双11”晚会，马云喊来半个娱乐圈与世界“共赢”

今年两个购物平台重金打造了两台“双11”晚会，分别是天猫的“猫晚”和苏宁的“狮晚”，娱乐圈的明星都出动了，11月10日晚上这是要来回换台的节奏，比春节联欢晚会还热闹。“双11”从一个电商的特惠日俨然变成了娱乐圈的狂欢日。

随着“双11”的临近，与“双11”狂欢夜晚会有关的新闻几乎霸占了这几天所有的娱乐版头条。热爱网购的人们都在拿着手机抢金币，盖大楼。如今“双11”已经不仅仅是简单的买买买，更是一场国际化、全球化的狂欢。今年“天猫双11狂欢夜”晚会（简称“猫晚”）将在全球将近30个平台播出，覆盖超过50个国家及地区，是2018年狂欢夜播出覆盖地区的10倍。该晚会不仅邀请了众多国内一线大牌明星，甚至还邀请到了Taylor Swift霉霉及花泽香菜，明星阵容几乎集结了

大半个娱乐圈，其阵容的豪华程度可见一斑。如果你没有收到“猫晚”的邀请，那说明你今年真的不够红。

中外艺人欢聚一堂，中外文化相互碰撞，以文化与世界共赢，为观众打造一场全球化时代的新国民记忆。以后每年的必看清单中，除了跨年晚会、春晚晚会，还会有“猫晚”。靠一己之力在娱乐圈做出这样的成就，马云真的是当今第一人。不仅如此，晚会还专门开设了脱贫攻坚专属直播时段，李荣浩、阿云嘎、郑云龙、郎朗、戚薇、罗志祥等21组明星艺人一起参与脱贫带货大比拼，帮助贫困地区实现乡村振兴，不仅仅是一场单纯的狂欢，更是天猫联动全球、全社会做了件有意义的事情。

当然，大家切身的福利也要照顾到：用户明星跨界“双向互动”争大奖、“49999帮你还花呗”、“清空购物车”的终

极宝箱……这些诱人的奖项使得你就算不追星也不得不看“猫晚”。马云利用现代科技完美地实现了与观众的线下互动。每一届的“双11”晚会都让马云赚得盆满钵满，也更加体现了马云对进军娱乐界的壮志雄心。

其实无论马云去拍电影也好，去做音乐也好，变身摇滚歌手也好，化身太极宗师也好，每个人都在说马爸爸是被生意耽误的音乐人、表演者。但其实聪明如马云，怎会不知道与娱乐市场的庞大经济利益结合才是电商的未来。从现在某些娱乐明星纷纷“下海”直播带货就不难看出这一点。如果问马云究竟是不是真心想搞娱乐，也许有，但或许他更看重的是因此获得的巨大关注度，以便其在娱乐市场的拓展。

“猫晚”今年的主题是“与世界共赢”，确实如此。（仲维莉）

王源19岁生日感言： 我是个很幸运的人

本报讯 昨天是王源的19岁生日，TFBOYS成员王俊凯和易烊千玺零点准时就为身在异国的王源送出祝福。随后，王源也在微博发表了感言，他称：“微信突然收到了好多祝福信息，当时甚至有点蒙，一下子才反应过来，原来是自己的生日。其实越长大越发现，生日这件事的仪式感仿佛变得越来越微弱，只是会在某个瞬间突然被点醒，原来又长大了一岁。而我真的是一个很幸运的人，会有那么多人记得我的生日，为我祝福。”

已经19岁的王源称，如今说不出自己还是个孩子这样的话了，“已经需要和团队讨论工作的各项事宜，需要在学校操着一口不流利的英语和同学交流、彩排。也需要和家里人讨论家里的琐事，更加需要背着愈来愈重的梦想向前飞驰，这些都是成长带给我的”。（婉综）

告别47年演艺生涯 费玉清“封麦”

本报讯 11月7日晚，64岁的费玉清在台北举办了告别演唱会最终场，为47年演艺人生画下句号。现场，他吐露真心，“我也是一般人，总是会情绪起伏，身为一个歌者，就是在寻觅他的知音，各位朋友，你们就是我的知音”。

2018年9月27日，费玉清写下一封亲笔信，预告将于2019年巡回演唱会结束后，正式退出演艺工作。当时的他表示：“为了达到更高的境界，我一直快步向前，却也忽略了欣赏沿途的风景；当父母亲都去世后，我顿失了人生的归属，没有了他们的关注与分享，绚丽的舞台让我感到更孤独。我知道是我该停下来的时候了。”

据经纪人透露，虽然早知这一天会到来，但团队中的大家一直不敢提起“封麦”两个字，因为大家早已哭成一团。（杨畅）

声入人心男团 演唱《冰雪奇缘2》 中文主题曲

本报讯 昨天，电影《冰雪奇缘2》推出中文主题曲《未知的真相》（Into the Unknown），该主题曲由声入人心男团 Super Vocal演唱。《冰雪奇缘2》将于11月22日全国上映。

声入人心男团 Super Vocal由《声入人心》节目中的蔡程昱、全卓、高天鹤、鞠红川组成，此次为《冰雪奇缘2》演唱中文主题曲，也是他们成团后首度推出单曲。

2013年推出的《冰雪奇缘》一度风靡全球，片中的歌曲《随它吧》获得了奥斯卡最佳原创歌曲奖。而此次《冰雪奇缘2》的音乐也由《随它吧》的作者克里斯汀·安德森-洛佩兹和罗伯特·洛佩兹回归打造，其中就包括由声入人心男团 Super Vocal演唱的这首《未知的真相》。

（周慧晓婉）